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علم يقوم بدراسة نظريات -1
.....ركيب المادةت

1

2

3

.الكيمياء التحليلية

.الكيمياء الذرية

.الكيمياء الفيزيائية

(×)ما معامل الهيدروجين -2
:في المعادلة الآتية

1

2

3

1

6

3



لا يمكن تحديد مكان وسرعة -3
..الالكترون في الوقت نفسه

1

2

3

بورنظرية

مبدأ هايزنبرج

بلانك

المعادلات الآتية هي أي-4
...تفاعل تكوين

1

2

3

Mg + Cl 2 –-> Mg Cl 2

Mg Cl 2 –-> Mg + Cl 2 

2 H2O2 –-> 2H2+O2



لمحلول ما PH<2كان إذا-5
:فإنه

1

2

3

.متعادل

.حمض

.قاعدة

أي المركبات التالية غير-6
:قطبي

1

2

3

HF

PCL 3

CH 4





ائي ما كتلة الماء بالجرام في عينة من ملح م-7
تم تسخينها حتى تغير لونها10gكتلته  

؟ 8.3gوأصبحت كتلتها
1

2

3

0.7

1.7

9.2

المادةلكميةمقياسًايمثلالآتيأي-8
؟فقط

1

2

3

ةالكتل

الكثافة

الوزن

.ية الأرضيةلأن الكتلة ثابتة لا تتأثر بالجاذب��

🔴10 – 8.3 = 1.7



:أي الخواص الآتية نوعية-9
1

2

3

الكتلة

الكثافة

الحجم

الحالةتغيراتمنيصنفالآتيأيّ-10
الطاردة للطاقة؟الفيزيائية

1

2

3

التسامي

رالانصها

دالتجم

ة ودرجة الحرارة ومن الخواص النوعيواللونالكثافة��
.التي لا تعتمد على كمية المادة( المميزة)

اردطتغيراتوالتكثفالتجمد والترسب��
غيراتتوالتساميوالتبخرالانصهارأماللطاقة،

.للطاقةماصة



مل محلول معلوم التركيز الذي يستع-11
:لمعايرة محلول مجهول التركيز

1

2

3

المحلول المركز

المحلول القياسي

المحلول المخفف

:الشحنة الكلية للذرة تعادل-12

1

2

3

اتمجموع شحنة الإلكترونات والبروتون

مجموع شحنة الإلكترونات

مثلي مجموع شحنة الإلكترونات 
والبروتونات

بينما المحلول المنظم هو الذي يقاوم التغير في��
.phقيمة 



في المعادلة  N2ماذا يحدث عند زيادة -13
:  اح التفاعل نحوزيالآتية،

1

2

3

المتفاعلات

النواتج

لا يتأثر

الاتزانعندإضافة مادة متفاعلة أو إزالة مادة ناتجة��
.موضع الاتزان ناحية النواتجتزيح

الاتزانإضافة مادة ناتجة أو إزالة مادة متفاعلة عند��
.موضع الاتزان ناحية المتفاعلات تزيح



..لا يذوب الزيت في الماء لأن-14
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2
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الماء غير قطبي

الزيت غير قطبي

الزيت قطبي

عدد جزيئات الأوزون الناتجة عن -15
:ذرة أكسجين12

1

2

3

4

3

6

القطبي يذيب)الماء قطبي والزيت غير قطبي ��
(القطبي

كسجين3جزيء الأوزون الواحد يحتوي على �� ذرات أ
3÷12=4





في أحد المركبات العضوية التالية عالي-16
درجة الغليان ما هو؟

1

2

3

CH3 OH

CH3 COOH

CH3 COCH3

ة الأحماض الكربوكسيلية تكون روابط هيدروجيني��
��مضاعفة وتكون أقوى من الكحولات 



:سم المركب الآتي-17
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2

3

نإيثا

إيثين

إيثاين

؟أين يحدث جهد الإختزال-18

1

2

الكاثود والأنود3

الأنود

دالكاثو 

، الإختزال (المصعد)الأكسدة عند الأنود ��
��( المهبط)عند الكاثود 



اعل الخارصين أسرع من النحاس عند التف-19
:مع نترات الفضة بسبب
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2

3

التركيز

طبيعة المواد المتفاعلة

درجة الحرارة

ماهي المركبات الأعلى ذوبانية في -20
...الماء

1

2

3

الأحماض الكربوكسيلية

الإيثرات

الألدهيدات

ماءبسبب تكون روابط هيدروجينية مع ال



...تذوب الزيوت في المذيبات-21
1

2

3

القطبية

الغير قطبية

الأيونية

:أي من الآتي تغير كيمائي-22
1

2

كسر الزجاج3

احتراق الورق

ذوبان الثلج

.لمادةحدوث تغير تركيب ا: التفاعل الكيمائي

الغير المذيبات الغير قطبي يذيب)الزيت غير قطبي 
(قطبي



:ىيعتمد ثابت ارتفاع درجة الغليان عل-23
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2

3

طبيعة المذاب

بالمذيطبيعة

حجم المذيب والمذاب

؟ "طاقة الذرة مكماة"ما معنى -24

1

2

3

.تأخذ قيم محددة صحيحة

.تأخذ قيم فردية

.تأخذ قيم زوجية





:العالم الذي اكتشف الإلكترون-25
1

2

3

رذرفورد

طومسون

بويل

:يتكور سطح الزئبق لأن قوى التلاصق-26

1

2

مساوية لقوى التماسك3

كبر من قوى التماسك أ

أقل من قوى التماسك



ين الروابط الفلزية هي روابط تتكون ب-27
:الأيونات الموجبة للفلز مع

1

2

3

الأيونات الحرة

الإلكترونات الحرة

البروتونات الحرة

:يصنف الماء النقي بأنه مادة-28

1

2

3

متعادلة

قاعدية

حمضية



خدم أي العناصر المشعة الآتية تست-29
في مجالات سلبية ذات أضرار مدمرة على

:الإنسان
1

2

3

الراديوم

اليورانيوم

الثاليوم

التفاعل الذي توجد به مادة متفاعلة -30
..…واحدة 

1

2

إحلال3

تكوين

تفكك



أيّ المواد التالية يسبب تناقصاً في-31
طبقة الأوزون؟

1

2

3

كسيد الكربون ثاني أ

الكلور وفلوروكربون

كاسيد الكبريت أ

التوزيع الإلكتروني الصحيح -32
:هو 14Siللسليكون 

1

2

3

[Ne] 3s2 3p2

[Ne] 3s2 3p3

[Ne] 3s2 3p4



:تتناسب طاقة الفوتون-33

1

2

3

طرديا مع الطول الموجي

عكسيًا مع الطول الموجي

طرديا مع الكتلة

:الصيغة العامة للإيثاين هي-34

1

2

3CnH2n+2

CnHn-2

CnH2n–2



:ل التاليالتعبير عن ثابت الاتزان للتفاع-35
2H2O2 (l) ⇄ 2H2O (g) + O2(g)

1

2

3

Keq = [H2O][O2]2

Keq = [H2O]2 [O2]

Keq = [H2O]2 [O2]2
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